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Saylari, 1 O'un Tam Say Kuvvetlerini Kullanarak ifcde Etme Test

1. Asagida verilen 893 000 00O saysini 1 O'un

farkli tam say kuvvetlerini kullanarak gésterimi
yanlistr?

A) 893 .10°
B) 893 .10
C) 893 10°
D) 0893 .10'°

2. 120 000 saysini 1O0un farkli kuvvetlerini
kullanarak yazlislarindan hangisi dogru degildir?
A)120000=12.10%
BY12.10°=12 .10
C)12.10*=012.10°
D)12.10%=00012 10

3. Asagidaki gésterimlerden hangisi yanlistir?
A) 5400 =54 .10°

B) 0.000036 = 0,036 .10*%
C)2 000 000 =02 .10
D) 81 200=812 10%

4. 453 000 = 453 .1 0 ifadesinde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 2

B) 3

Q4

D)5

5.57 000 =57 .10 ifadesinde bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 2

B) 3

Q4

D)5

6.43 600 = 0436 .10 ifadesinde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 2

B) 3

Q4

D)5

7127 10%= ... 102 esitliginde bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi gelmelidir”?

A) 12700

B) 1270

C) 17200

D) 127

8.43 .10%=.. 107 esitliginde bos birakllan
yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 43

B) 430

C) 4300

D) 43000

9.016.10%= ... esitliginde bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A 16

B) 160

Q16

D) 1600

10.08 .10%=...10% esitliginde bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi gelmelidir”?

A) 08

B) 0.80

C) 0,008

D) 0,08

11.0128 .10° = ...... 108 esitliginde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 0128

B) 01280

C) 0,01 28

D) 0,001 28

12. 34 .10% = ... 10% esitliginde bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 34

B) 340

C) 3400

D) 34000
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